

2022-05-15

ÉRSEKCSANÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Projekt elnevezése: Mini bölcsőde építés
Érsekcsanádon

Projektazonosító: TOP-1.4.1-19-BK1-2019-00014



Érsekcsanád Község Önkormányzata a Széchenyi 2020 program keretében sikeresen pályázott a TOP-1.4.1-16-jelű, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” konstrukcióra. A megvalósult projekt keretében 78 615 574 forint vissza nem térítendő Európai Uniós, és hazai forrás támogatásával a településen egy évek óta tervezett fejlesztés valósulhatott meg 100% támogatási intenzitás mellett.

Érsekcsanád Község alapszolgáltatás fejlesztési koncepciójának egyik fontos eleme valósult meg a mini bölcsőde megépítésével. Az elnyert támogatásnak köszönhetően a projekt keretében megépítésre került az egy csoportszobás, maximum 8 fő elhelyezésére alkalmas mini bölcsőde. Az építést követően a dolgozói létszámnövekedés 3,5 fő. A projekt az Érsekcsanád, Zrínyi Miklós utca 17. sz. (402 hrsz.) alatt valósult meg. A fejlesztés eredményeként megtörtént az építéssel érintett telek vásárlása, korábbi vízügyi észlelőkutak tömedékelése, parkoló és játszóudvar kialakítása, valamint a szabályszerű működés miatt az épületbe történő eszközbeszerzés is.

Az új mini bölcsődei szolgáltatás megléte a község jövőjét is nagyban befolyásolhatja, hiszen egy jól működő közösség alapja a jól működő települési alapszolgáltatások megléte. A már ide letelepedett családok mellé a jövőben további betelepülőket, akár vállalkozásokat hozhat a településre a településen kiválóan működő szociális és alapfokú oktatási feltételek megléte.

A fejlesztés a védőnői szolgálattal egy ingatlanon valósult meg. Tekintettel arra, hogy az óvodai ellátás a szomszédos ingatlanon van, így a kisgyermekes szülők részére kifejezetten kedvező, hogy egymás mellett egy védőnő – mini bölcsőde – óvoda szolgáltatási központ jött létre nagyon jó parkolási lehetőségekkel, és magas szolgáltatási színvonalon.

A projekttel kapcsolatban további információ kérhető:

Érsekcsanád Község Önkormányzata

Cím: 6347 Érsekcsanád, Dózsa György út 77.

Telefon: (06 79) 466 122,

E-mail: palyazat@kersekcsanad.hu

